1. Сравнить: [image: image2.png]


 и [image: image4.png]



2. Вычислить [image: image6.png]V83 +18VZ -2




3. Упростить [image: image8.png]



4. Упростить [image: image10.png]



5. Упростить [image: image12.png]Vx+2-2/x+1-vx+1



, если x≥0
6. Решить систему [image: image14.png]{(zfﬁ)ﬂﬁ.

x4+ 36 > (x +6)?




7. Решить уравнение 
[image: image15.wmf].
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8. Решить уравнение [image: image17.png]2P(x —4) +3P(x —3) = 2P(-4)



 , если [image: image19.png]



9. Решить уравнение [image: image21.png]VT —141x + 140 + |2 —3x% + «|





10. Решить неравенство [image: image23.png]|2x — 4| —=3lx +2l =z x +3




11. Не вычисляя корней уравнения 2x2 – 5x + 1 = 0 вычислить [image: image25.png]v +



.
12. График квадратичной функции проходит через точки (4;0), (6;0) и (5;-1). Задайте функцию формулой, постройте ее график и найдите ее множество значений.

13. Известно, что [image: image27.png]—3x+5



. Найти f (-1).
14. Постройте график функции [image: image29.png]fx) = lx? + 2lx| — 15l



. Сколько корней в зависимости от а имеет уравнение [image: image31.png]fx) =2a -1



?
15. При каких целых n дробь [image: image33.png]


  - число целое?
16. Два каменщика выложили стену за 14 дней, причем второй присоединился к первому через 3 дня после начала работы. Известно, что первому каменщику на выполнение всей работы потребовалось бы на 6 дней больше, чем второму. За сколько дней смог бы выложить эту стену каждый каменщик, работая один?
17. В равнобедренном треугольнике с боковой стороной, равной 4, проведена медиана к боковой стороне, равная 3. Найдите основание треугольника.
18. Построить отрезок 
[image: image34.wmf]b
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, где a и b – длины данных отрезков.

19. В равнобедренной трапеции основания равны 21 и 9, а высота – 8. Найдите радиус описанной окружности.

20. Стороны АВ, ВС и АС треугольника АВС равны соответственно 8, 4 и 6. Точка F делит сторону АС в отношении АF:FС=2:1, отрезок ВF пересекает биссектрису АD треугольника АВС в точке О, а прямая СО пересекает сторону АВ в точке К. Найдите площадь треугольника ОВК.
21. В треугольнике АВС проведены биссектрисы АА1 и ВВ1
1) Доказать, что угол между биссектрисами АА1 и ВВ1 равен [image: image36.png]



2) Найдите площадь четырёхугольника АВА1В1, если известно, что АС=4, АВ=5, ВС=6.
22. Медианы АА1 и ВВ1 перпендикулярны и пересекаются в точке О.

1) Доказать, что СО=АВ

2) Найдите площадь треугольника АВС, если АС=4, ВС=3.

23. В  прямоугольный  треугольник  АВС  вписана  окружность  ω,  касающаяся  гипотенузы  АВ  в  точке  М.  Точка  О  –  центр  описанной  около  треугольника  АВС окружности. Касательная к окружности ω, проведенная из точки О, пересекает сторону  АС в точке Р. А) Докажите, что площадь треугольника АВС равна произведению длин отрезков АМ и  ВМ.  Б) Найдите площадь четырехугольника ВСРО, если известно, что АМ=12, ВМ=5. 
24. А)  Докажите,  что  радиус  окружности,  вписанной  в  прямоугольный треугольник,  равен половине разности суммы катетов и гипотенузы.  Б)  Найдите  радиус  окружности,  вписанной  в  прямоугольный  треугольник,  если  радиусы  окружностей,  вписанных  в  треугольники,  на  которые  он  делится  высотой,  проведённой к гипотенузе, равны 4 и 5. 
25. На сторонах AD и ВС параллелограмма AВCD взяты соответственно точки М и N,  причем  ВN:  NC  =  1:3.  Оказалось,  что  прямые  AN  и  АС  разделили  отрезок  BМ  на  три  равные части.  а)  Докажите, что точка М – середина стороны АD параллелограмма. б)  Найдите  площадь  параллелограмма  ABCD,  если  известно,  что  площадь  четырехугольника, ограниченного прямыми АN, AС, BM и BD равна 16. 
26. В Курляндии 34 города, причем каждый с каждым соединен дорогой. Какое наибольшее количество дорог можно закрыть на ремонт, чтобы из каждого города по прежнему можно было проехать в каждый?
27. Доказать, что [image: image38.png]30%° + 61100



кратно 31.
28. Доказать, что 7120 – 1 кратно 143.
29. Сколькими различными способами можно разложить 12 монет по 5 кошелькам так, чтобы 

1) В каждом кошельке была хотя бы одна монета

2) Возможно, были пустые кошельки
30. Дана некоторая тройка чисел. С любыми двумя из них разрешается проделать следующую операцию: если эти два числа равны a и b, то их можно заменить на [image: image40.png]


 и [image: image42.png]


. Можно ли с помощью таких операций из тройки [image: image44.png](2: vZ )



 получить тройку [image: image46.png](1 V21++2)



?
Работа должна быть сдана 2 сентября. Начинать делать работу не раньше 20 августа. Счастливых каникул!
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